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NACIONALNO SUFINANCIRANJE SAP PROJEKATA 2025.

U  tijeku  je     Javni  poziv  za  dostavu  zahtjeva  za  sufinanciranje  projekata  standardnih
djelovanja iz Programa LIFE 2021. – 2027. za LIFE natječaj 2025. godine.

Ministarstvo  zaštite  okoliša  i  zelene  tranzicije   u  suradnji  s   Fondom  za  zaštitu  okoliša  i
energetsku  učinkovitost   osiguralo  je  nacionalno  sufinanciranje  za   projekte  standardnih
djelovanja koji se prijavljuju na natječaj Programa LIFE u 2025. godini.

Fond za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost i ove godine projekte standardnih djelovanja
koji  budu odabrani  za financiranje  na LIFE 2025 natječaju sufinancira  u  visini  do  50  %   od
preostalog iznosa koji korisnik mora samostalno osigurati.

Rok za prijavu traje do 2. rujna 2025., a odnosi se na projekte iz potprogramâ “Ublažavanje
klimatskih  promjena  i  prilagodba  tim  promjenama”,  “Priroda  i  bioraznolikost”   te  “Kružno
gospodarstvo i kvaliteta života."

Pozivamo sve potencijalne prijavitelje na dostavu zahtjeva za nacionalno sufinanciranje. Tu se
nalazi tekst natječaja, a ovdje su i potrebni obrazac zahtjeva te obrazac zatraženog iznosa
sufinanciranja.

ODRŽAN LIFE CET INFO DAN
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Ovaj mjesec održali smo LIFE CET info dan sa svrhom pružanja informacija o specifičnostima
ovogodišnjeg  natječaja,  tematskim  područjima  potprograma  Prijelaz  na  čistu  energiju  te
savjetima za uspješnu prijavu.

Sami predstavnici CET projekata podijelili su svoja iskustva s prijavom i provedbom projekata.
Goran Čačić iz Zelene energetske zadruge (ZEZ) fokusirao se na iskustva provedbe projekata
LIFE LOOP, LIFE INNOFIN ACCE i LIFE COMET, a Anamarija Majdandžić iz Društva za oblikovanje
održivog razvoja (DOOR) predstavila je projekte CESSEN-BENDER i LIFE REHABITA s fokusom na
postupak prijave.

Snimku webinara možete pronaći OVDJE.

LIFE LYNX OSVOJIO SVE NAGRADE

Za one koji još nisu vidjeli, 3. lipnja održana je dodjela LIFE nagrada na kojoj je projekt  LIFE
Lynx pobijedio u obje kategorije u kojima je bio nominiran: Zaštita prirode i bioraznolikosti
prema odabiru stručnog žirija te Citizen's prize koja se osvaja online glasovima publike.

Zavod za šumarstvo Slovenije bio je projektni koordinator, a u provedbi su sudjelovala i tri
projektna partnera iz Hrvatske:  Veterinarski  fakultet  Sveučilišta  u  Zagrebu, Udruga  BIOM i
Veleučilište u Karlovcu.
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U gotovo sedam godina provedbe, projekt je preselio 18 risova u Sloveniju i Hrvatsku koji su do
kraja prošle godine zabilježili više od 50 potomaka. Uspostavljena je i povezana populacija risa
u Jugoistočnim Alpama što je prvi  korak prema dugoročnom očuvanju risova u ovom dijelu
Europe.

Pažljivo su praćeni učinci preseljenja na populacije risa, okoliš i stavove lokalnog stanovništva.
Rezultati su pokazali da se većina (68%) preseljenih risova uspješno integrirala u populaciju, a
najmanje 59% ih se uspjelo razmnožiti što se odrazilo na razini populacije jer se trend pada
preokrenuo,  a  gustoća  naseljenosti  povećala  za  44%  u  slovenskim  i  hrvatskim  dinarskim
šumama između 2019. i 2023.

Već u prvim godinama projekta uočeno je značajno smanjenje stope srodstva, čime je uglavnom
eliminirana glavna prijetnja populaciji. Transparentna komunikacija i bliska suradnja s lovcima i
lokalnim zajednicama značajno su doprinijeli uspjehu projekta.
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